



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Следователи рассказали студентам о последствиях экстремистской деятельности



Следователи Ханты-Мансийского межрайонного следственного отдела провели профилактическую беседу со студентами первых и вторых курсов Ханты-Мансийского технолого-педагогического колледжа.

В ходе встречи сотрудники СКР рассказали студентам о работе следственного управления по противодействию экстремизму, разъяснили, что такое экстремизм и довели информацию об ответственности за правонарушения и преступления в этой сфере.

Из следственной практики следует, что именно молодые люди наиболее подвержены влиянию экстремистских группировок, поскольку вовлечение в запрещенную деятельность и пропаганда экстремистских идей в большинстве случаев происходит в социальных сетях.

Ребята принимали активное участие в беседе, задавали вопросы и делились своим мнением.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

24 Сентября 2018

*Адрес страницы:*

[https://hmao.sledcom.ru/Protivodejstvie\\_ekstremizmu\\_i\\_terrorizmu/item/1280963](https://hmao.sledcom.ru/Protivodejstvie_ekstremizmu_i_terrorizmu/item/1280963)